



6 ноября представители Ижевской Соборной мечети провели уборку на территории лесопарковой зоны в Ленинском районе Ижевска. Лес это место отдыха для всех жителей района, здесь гуляют горожане, занимаются спортом и просто отдыхают многие жители соседних улиц. Всего из мечети пришло около 30 мусульман. Убрали мусор пока только вдоль дорожек - и то получился целый грузовик. А сколько хлама лежит ещё дальше в лесопосадке! Для очистки всего леса нужно потратить ещё немало сил и времени. Поэтому большая просьба к жителям района - беречь свои парки, лес и улицы от мусора. Мы благодарны всем тем горожанам, которые заботятся о чистоте в своих дворах, в своих микрорайонах. Давайте же беречь чистоту нашей природы, её и так мало в городе.

*Источник: Пресс-служба РДУМ Удмуртии*